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Nem tûrik a diszkriminációt
  A három történelmi egyház és a zsidó hitközség egyaránt diszkriminatívnak tartja a jövõ
évi költségvetés elvonásait.  Nem tûrik a diszkriminációt
  A három történelmi egyház és a zsidó hitközség egyaránt diszkriminatívnak tartja a jövõ évi
költségvetés elvonásait. A katolikus és a református egyház – esetleg együttesen –
Alkotmánybírósághoz akar fordulni, míg Bölcskei Gusztáv jelezte, hogy szükség esetén a
nemzetközi közvéleményt is tájékoztatják.
  Az egyház az utolsó pillanatig reménykedett abban: a kormányzat visszavonja az egyházi
oktatási és szociális intézményekre vonatkozó, diszkriminatív elvonási javaslatait – fejtette ki
Veres András, a Katolikus Püspöki Konferencia titkára. Hozzátette: részeredmények vannak, de
ezeket nem tartotta kielégítõnek. Kiemelte, hogy a katolikus egyház minden bizonnyal az
alkotmánybírósághoz fordul a jövõ évi költségvetés miatt – olvasható a Magyar Rádió
honlapján.
  Magyarázza meg Magyar!
  Eldöntött kérdés, azt gondolom, az Alkotmánybírósághoz fordulunk, minden bizonnyal
közösen – jelentette ki Bölcskei Gusztáv, a magyarországi református egyház zsinatának
lelkészi elnöke, amikor az Info Rádió arról kérdezte, milyen lépéseket tesznek a jövõ évi
költségvetés ügyében. 
  A szociális intézmények mintegy 20 százalékkal kevesebb forrásból gazdálkodhatnak; az
oktatási intézményeknél a legkiáltóbb az elmaradás, itt a kiegészítõ normatíva csökken
szembetûnõen – részletezte a 2006-os költségvetés hatásait a református püspök.
  Arra a fölvetésre, hogy Magyar Bálint szerint az egyházi fenntartású intézmények több pénzt
kapnak, mint az önkormányzati fenntartásúak, Bölcskei így válaszolt: Magyar Bálint
magyarázza meg, hogy lehet „több” egy olyan összeg, melyet a zárszámadási törvény alapján
eleve úgy állapítanak meg, hogy önkormányzati iskolák javára fennálló többletet vizsgálják az
egyházi intézményekkel szemben. A különbözetet kapják meg az egyházi iskolák, utólagos
pótlásról van szó – emlékeztetett Bölcskei. 
  A lelkészi elnök rámutatott: az egyházi iskolák kevesebbet kapnak, s ez sérti minden vallásos
ember érzelmét Magyarországon. Az, hogy a pénteki tüntetés elõtt a kormányszóvivõ
bejelentette: az egyházi fenntartású iskolák is megkapják a kistelepülési, társulási és bejáró
normatívákat, azt bizonyítja, hogy a kormány beismerte, az elõzõ költségvetés készítésekor
jogtalanul vonta meg ezeket a normatívákat – mondta Bölcskei Gusztáv, aki egy
nyilatkozatában azt is elmondta: elképzelhetõnek tartja a nemzetközi közvélemény informálását
is.
  Az evangélikus egyház véleménye az, hogy a törvényesség mércéjén újra kell vizsgálni a
költségvetés kérdéseit. A Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetsége szintén úgy véli, hogy
az elmozdulás ellenére maradtak diszkriminatív elemek a költségvetési törvényben.
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